Sokołowsko 15.04.2014
Zamawiający:

„Sanatoria Dolnośląskie” sp. z o.o.
Ul. Parkowa 3

58-351 Sokołowsko

email: przetargi@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Pytania i odpowiedzi

Przedmiot zamówienia: 

dostawa środków i materiałów czystościowych do Sanatoria Dolnośląskie sp. z o.o.
Pytanie 1: 

W pozycji 52 i 53, Worki 60l LDPE, Zamawiający chce, aby były w ilości 30 sztuk na rolce. Jest to bardzo nietypowa ilość, w związku z czym czy zamawiający dopuszcza, aby na rolce było 25 sztuk worków (z odpowiednim przeliczeniem)?

Odpowiedź

Tak
Pytanie 2: 

2. Czy w pozycji 55 i 56, Worki 35 LDPE, Zamawiający dopuszcza, aby na rolce było po 25 sztuk (z odpowiednim przeliczeniem)?

Odpowiedź 
Tak
Podpisano

Andrzej Rapacz
